CONTROL LIMITES 12 BACHILLERATO B

1. Estudia la continuidad de la siguiente funcién: (1 Punto)

= §ix<0
x-5

f(X)=<Vx+1 si 0<x<3
1 six>3
2x—-6

2. Averiguar a,b para que la funcién f(x) sea continua: (1 Punto)

2x24104+b six <2
f(xX)=4{x2—3x+a si 2<x<6
Sx—b six>6

3. Calcula todas las asintotas de las siguientes funciones: (2 Puntos)

3+x-x2
a. f(x)=—7
x%+x-2
b. f(x)==—3
4. Calcula los siguientes limites:
x%-5
li X b. li ( 7x2-5x )3x-s c. lim x2+7x+10
a. XL“J., 1-VX+1 ;,_,clnm 7xZ+2x-3 "x—o—2 6x2+43x
. 2x —8 . 3x2—5x x*+7
. lim———— e. lim -
x4 \[x +5-—3 xso\ 2x+3 3x-5

5. El precio en euros de x litros de aceite comprados en una almazara viene dado por la funcién:
3x si 0<x<20

P(x) = { .
@) vax? 4+ 2000 six>20
a) Determina el valor de la constante a para que la funcién P(x) sea continua.

b) Sise comprasen muchisimos litros de aceite, ¢ A cuanto saldria aproximadamente el precio
de cada litro? Tener en cuenta que la funcion es el precio para x litros.
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CONTROL LIMITES 12 BACHILLERATO B

1. Estudia la continuidad de la siguiente funcién, si hay discontinuidades di de qué tipo son. (1

PUNTOS)

x% 41
+1
1

six < -1

f(x) =

x
3x + Si-1<x<52
2x -5 sl >2

2. Averiguar a,b para que la funcién f(x) sea continua (1 PUNTOS)

( 3x+b ‘
- six <0
x—1
(x) =4 si0<x<1
/(x) w7
x*+1 ,
L six=>1
ax
3. Calcula todas las asintotas de las siguientes funciones: ( 2 PUNTOQS)
4x3-7x244x 6x—2
3 f()= = b.f(x) = 4x2-1
4. Calcula los siguientes limites: (5 PUNTOS)
2
I V2—x—1 b x*+5 I (_\SXZ_&C )x+7
a xl—rg x—1 'xl-I}:}I;c-—3 C'xl—Eg S5x2 +4x —7

x2—7 3x245y

- — : 2 S T
d'all—{g»(x-FB 2x—8) e.il_)lg( x% + X4 —x

5. Hacemos un estudio sobre la evolucion del nimern

de individuos, en miles, de una especie
. o . . . . 16t+
protegida de dguila, durante los primeros anos, y shtenemos la funcidn: Alt)= =

12
siendot el
+3

tiempo en afios.

a. ¢Cuantas aguilas hay en este momento? ¢ valos 8 afios?

b. Suponiendo que esta funcién continuard siendo valida a lo largo del tiempo, ¢ése estabilizara

la poblacién de 3guila real? (1 PUNTO)
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